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بسمه تعالی√  

24/8/1400تاریخ آزمون: دیریت آموزش و پرورش ناحیه یک م 

 تبریز

وجوه نقد و تحریر دفاتر قانونیامتحان :   

یازده صبح ساعت آزمون:  نام و نام خانوادگی: 

دقیقه 70 مدت آزمون: محمد ترقیهنرستان فنی و حرفه ای   حسابداری رشته :   

صفحه 5 تعداد صفحه : 1400-1401سالتحصیلی       دهمایه ی: پ 

  )حسابداری دریافت ها(پودمان دوم پاسخنامه 

 ردیف  (نمره دارد 25/0هرتیک  ) سوالات بارم

ریال بوده است .پس از رسیدگی های لازم معلوم می شود  123و500ریال و مانده حساب صندوق  120و000وجوه شمارش شده  2

 :      ثبت مربوط به هزینه تمبرطلوب است م    .ریال تمبر هنوز ثبت نگردیده است  4و000که خرید 

 تعیین مانده واقعی صندوق و صدور سند مربوطه                                                                                           

 ثبت مربوط به بستن ح کسر واضافه صندوق                                                                                           

 
 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

...................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگتاریخ:....  

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

 

000 4  

√هزینه تمبر   4 000  

   

√صندوق –وجه نقد   

  

 جمع   

: پرداخت  هرینه تمبرشرح سند  

کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:تنظیم   

 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ      تاریخ:.......................               

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

500  

√صندوق  –وجه نقد    500  

√ح کسر و اضافی صندوق     

 

   

 جمع   500  500

: ثبت بابت اضاافه صندوقشرح سند  

تایید کننده :                                   تصویب کننده:                  تنظیم کننده :            

000 119  =4000 – 500 123√  

√120 000 –119 000= 500 اضافی دارد صندوق   

روزنامه:...........شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر   

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

 ردیف کد حساب  شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

500  

√ ح کسر اضافی صندوق    500    

√درآمد  

  

 جمع  500  500

: ثبت بستن  ح کس و اضافی صندوق شرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:
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 صادر شده چه روزی می باشد؟و) با راحل( 25/5/89روزه ای که در  60سررسید سفته  1

 تاریخ  سررسید    23/7/89 روز  23مهر  – 31شهریور  –روز  6مرداد 
 √√ 

 √√ 

2 

زیر  های مالیمطلوب است ثبت سند حسابداری رویداد 2  

ریال از محل حساب بانکی جهت پرداخت بدهی طی یک فقره اعلامیه بدهکاری که  45و000و000مبلغ  11/7/93در تاریخ الف(

 توسط بانک صادر گردید ؛برداشت شد.
شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........                    شماره سند:............            

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

000 000 45  

000 000 45 √√ح پرداختنی    

√√بانک -وجه نقد  

  

000 000 45  000 000 45  جمع  

: پرداخت بدهی  طی یک فقره چک بانکی شرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:

به حساب بانک از محل صندوق شرکت واریز شد. 159555ریال طی چک شماره  71و000و000مبلغ  13/9/93در تاریخ  ب(  
 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

تعداد ضمائم: ..............برگ                   تاریخ:.......................                   سند حسابداری     

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

000 000 71  

000 000 71 √√بانک  –وجه نقد     

√√صندوق -وجه نقد   

 

  

000 000 71  000 000 71  جمع  

:  برداشت از حساب صندوق و وااریز به وجه نقد بانکشرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:
 

3 

دریافت نمود  27/8/96به سررسید  ائل آی ( )ریال بابت ارائه خدمات , از شرکت 56و000و000سفته ای را به مبلغ آریا ( )شرکت 2

         .مطلوب است :

 آریار سند رویداد فوق در شرکت الف( صدو   

 

 

 

 

 

ب( درخواست تجدید سفته به جهت تغییر در 

 آریا) ثبت در دفتر 27/12/96سررسید آن به تاریخ 
 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

000 000 56  

000 000 56 √√اسناد دریافتنی     

√√یاسناددریافتن  

  

000 000 65  000 000 56  جمع  

                                                                          27/12/96با سفته به سرسید   27/8/96به سرسید  تعویض سفته    : شرح سند

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:
 

ه:...........سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامشماره   

......برگتاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ........  

جزءمبلغ  مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار  ردیف کد حساب شرح 

 

 

000 000 56  

000 000 56 √√اسناد دریافتنی     

√√درآمد  

  

000 000 56  000 000 56  جمع  

جهت ارائه خدمات  27/8/96: دریافت سفته به سررسید  شرح سند  

کننده: تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب  
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 را انجام دهید.رویدادهای مالی زیر ثبت حسابداری  7

 

 (15/3/94) تاریخ صدور ماههسه ریال به آقای محمودی و دریافت سفته ای  96و000و000(فروش اثاثه به مبلغ الف
........شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...  

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

000 000 96  

000 000 96 √اسناد دریافتنی    

√اثاثه  

  

000 000 96  000 000 96  جمع  

√√ماهه  چهار:  فروش نسیه اثاثه در قبال دریافت  سفته شرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:

 دریافت شد. 12/4/94روزه در تاریخ  124ریال سفته  11و000و000( بابت طلب قبلی از شرکت آسمان ب

 
 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

 

000 000 11  

√اسناددریافتنی    11 000 000  

√ح دریافتنی  

 

  

000 000 11  000 000 11  جمع  

√√دریافت سفته بابت طلب قبلی از شزکت آسمان :  شرح سند  

تصویب کننده:  تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   

  17/4/94ماهه به تاریخ  6ریال و دریافت سفته   48و000و000فاطمی به مبلغ  ( ارائه خدمات به آقایج

 
 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ                   تاریخ:.......................  

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

000 000 48  

000 000 48 √اسناددریافتنی     

√ددرآم  

  

000 000 48  000 000 48  جمع  

√√ماهه در قبال ارایه خدمات  6:  دریافت سفته شرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:

 ( سررسید سفته دریافتی آقای محمودی چه روزی است؟د

15/6/94√√√√  

 ( وصول نقدی سفته دریافتی آسمانه
سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........شماره   

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

جزءمبلغ  مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار  ردیف کد حساب شرح 

 

 

000 000 11  

000 000 11 √صندوق  –وجه نقد     

√اسناددریافتنی  

  

000 000 11  000 000 11  جمع  

√√: وصول نقدی اسناد دریافتنی آسمانشرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:
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 واخواست توسط بانک از حساب برداشت شد.ریال جهت صدور اعلامیه  514و000(اطلاع از نکول سفته آقای فاطمی که مبلغ و
 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ                  تاریخ:.......................   

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

000 000 48  

000 000 48 √اسناددریافتنی در جزیان وصول    

√یاسناددریافتن  

  

000 000 48  000 000 48  جمع  

√√بانک جهت دریافت وجه سفته آقای فاطمی :  مراجعه بهشرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:

 
....شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:.......  

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

000 000 48  

000 514  

000 514 48 √ح دریافتنی     

√اسناددریافتنی در جریان وصول  

√بانک –وجه نقد    

  

000 514 48  000 514 48  جمع  

√مراحعه به بانک جهت دریافت وجه سفته و اطلاع از نکول سفته آقای فاطمی و پرداخت کارمزد بانکی : شرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:
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 رائه نماید.اریال به شرکت   86و000و000سلطانی به دلیل دریافت وام از شرکت ایرانیان باید سفته ای معادل  آقای  2

 

 مطلوب است :

 

 الف( آقای سلطانی بابت خرید سفته چه مبلغی باید پرداخت نماید.

√√√√ 43 000میشود  میکنیم 1000ضرب و تقسیم بر   5/0را در  86 000 000عدد   

 

 ب( صدور سند حسابداری این رویداد در دفاتر شرکت ایرانیان ) دفاتر دریافت کننده سفته ( 
 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگتاریخ:.......................                   سند   

 ردیف کد حساب شرح مبلغ جزء مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 

 

 

000 000 86  

000 000 86  ح انتظامی )اسناد تضمینی دیگران نزد ما(  

√√ 

√√ طرف حسابهای انتظامی) دیگران نزد ما(  

  

000 000 86  000 000 86  جمع  

بابت دریافت سفته تضمین از وام پرداختنی به شرکت ایرانیان :شرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:
 

6 

 منظور از نکول سفته یا واخواست سفته چیست؟ 2

آن در تاریخ سررسید خودداری نماید در این حالت اصطلاحا گفته می شود که هنگامی که صادر کننده سفته از پرداخت وجه 

√√√√سفته نکول یا واخواست شده  

 

 

7 

 مورد(4) چند نمونه ضمانت نامه مثال بزنید؟ 2

 

√√√√چکهای تضمین شده، وجه نقد، سفته ، چک ضمانت نامه بانکی ، وثیقه ملکی   

 

8 

  
  
Those who bring sunshine to the lives of others cannot keep it from themselves 
آنان که آفتاب را به زندگی دیگران ارزانی می دارند, نمی توانند خود از آن بی بهره باشند.                      

  

 

Good luck  
Hashemi  

 

 


